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РОЗПОВСЮДЖЕНІСТЬ ХРОНІЧНОГО ГАСТРИТУ 

СЕРЕД СТУДЕНТІВ ХАРКІВСЬКОГО 

НАЦІОНАЛЬНОГО МЕДИЧНОГО УНІВЕРСИТЕТУ 
 

Актуальність. Хронічний гастрит є одним з найбільш поширених захворювань 

шлунково-кишкового тракту. [1] Кілька років тому його називали «хворобою студентів» 

через те, що здобувачі освіти зазвичай харчуються нерегулярно та неправильно. 

Мета. Метою нашої роботи стало виявлення кількості студентів Харківського 

національного медичного університету, що мають ознаки хронічного гастриту. 

Метод дослідження. Дослідження було проведено за допомогою електронного 

опитування студентів Харківського національного медичного університету на платформі 

Google. У ньому їм потрібно було відповісти на запитання, стосовно симптомів хронічного 

гастриту. 

Основна частина. Хронічний гастрит (ХГ) – це хвороба, для якої характерний 

хронічний запально-дистрофічний процес у слизовій оболонці шлунка. Він 

супроводжується прогресуючою атрофією залозистого епітелію і порушенням процесів 

клітинної регенерації. [2] 

За даними опитування, з 50 студентів, 76% мали больовий синдром (біль у шлунку, 

відчуття важкості, розпирання в надчеревній ділянці), 90% мали симптоми, характерні для 

диспепсичного синдрому (зниження апетиту, неприємний присмак у роті, відрижка, 

нудота, блювота, діарея, здуття, бурчання, переливання в животі, схуднення, загальна 

слабкість після прийому їжі, пітливість). 58% людей помічали взаємозв'язок між 

виникненням болю та вживанням певних продуктів, у 73% з яких після лужних продуктів 

(молоко, вершки, м'ясо), у решти  - вуглеводовмістних (картопля, каші, варення). 82% 

студентів мали прояви вегетативної дисфункції (гіпотонія, лабільність настрою. зниження 

працездатності, парестезії). [3] 

60% приймали ліки для купіювання наведених симтомів. Найбільше приймали 

інгібітори протонної помпи (омепразол, ланзопразол, пантопразол, рабепразол), далі 

антациди (альмагель, де-нол, фосфалюгель, гастал), гастроцитопротектори (мізопростол, 

енпростил, біогастрон, смекта), блокатори Н2-гістамінових рецепторів (циметедін, 

ранітідін, фамотідін, роксатідін). 

40% студентів відвідували лікаря гастроентеролога, 33% мають підтверджений 

діагноз хронічного гастриту. 

Висновки. Проаналізувавши отримані дані, можна з впевненістю сказати, що 

більшість студентів Харківського національного медичного університету мають симптоми, 
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характерні для хронічного гастриту. В подальшому їм потрібно звернутися до лікаря 

гастроентеролога, який призначить відповідне лікування. 
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